

Наступили холода

Пришла морозная зима. Ученики 1 «Б» класса решили помочь пернатым пережить эту трудную голодную пору. На уроке окружающего мира дети научились различать птиц, зимующих в наших краях, узнали, как делать «столовые» для птиц, подбирать корм.

С помощью родителей первоклассники изготовили кормушки.

28 января, под руководством классного руководителя Петровой О.Ю. ребята повесили кормушки на территории школьного двора. Школьники решили, что будут самостоятельно следить за постоянным наличием корма.





Ученики знают, что подкармливать птиц - дело ответственное! Весной пернатые отблагодарят нас за помощь весёлыми песнями, а летом защитой урожая.

В.А. Гурина